: SGuw VI 5lac]
paJl 2ido

60




il gyl simg i D wwldll <€ cujudll @ Jgli

cUjadll ddlay JUA (g uwygsll @b sue Jgoall :

062229990 yulwi dnig &g Jnlgill |




> wldl <€ cujpdll gu Jgli

&

cbjuall :Ygl

FINY]

Physics (el 5x8) dolS bz il
G g Y Y o
o= Lwal oS3y (dsudal] d8,0)

o Logy ol ¢ il § oLyl

4 s W O Jolu

;L.')..a'.a." ‘QJJ-D Jg.té.ﬁ.l' c:l’ag ’10”

Yyl @le @igy Iile 2 yn
8)adl o dedas¥l dwlay sLpall ole oige
Ldg> (o drndadl palodadl powdas Jolsig

.;L'.}..a'.é." ‘qJ.c &)é =% X 2dc ’30”




ol gyl simg | uwldll cLjrdll s Jglll

¥ gLl £opd S L1l Bylisull gliaf ey ,S31 Apw
Ul :3.3_)|)J-' IS..Q.AL..‘Q.\J' ‘qJ.c

&

0 0000000000000000000000000000000000088 ¢ $0000000000000000000000000000000000000

i olis 09,4 S ole

$0000000000000000000000000000000000008 ¢ $0000000000000000000000000000000000000

:QL”—\A—IJ. | ﬂJ-C

0 0000000000000000000000000000000000088 ¢ $0000000000000000000000000000000000000

plas S i Jia (sy5 ¥ polell g ol gliyudll ele of ,Silly jat
ol dawaighl, eloalydl, g2,¥ pele , gli>Xi

sl juall dugsll Ll

bl of pwledlls 4t S asad 1 Se deptdall o gp> LS &

Agilid eileS Lo dlief Jach 1

8 800080000000000000000000000000000000000000000000000000000000800080008000800000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000tsattssstsstes

Al el S a5 2,
.La_\.\v..\.'o u.-"." dalell LS (- V- ;Lh.c‘X
(fd) oplgacai¥l Ay . b . Jodadl | ASESI ) placiuiand e . syadf detad s Jia

-
o g . - 5 ©
[~ W] 5 H
5 s 1YY
= S S S >

8800000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000800080000000000000000000000000000t000000000000000000000000000000000000000000000000000000000tssstsssssstssosnse




alilz gyill simg i D0 yebdl <€ cupal gy Jgli

GOlaagl (sugall gliaill WG

Jodadl Gulial gh,illy eLdl ciyell pasiiwl Lead
P.\.ﬁ."g Jdl ologydl pAa’..‘i.\.v' O ‘:,9

1 mile = 1.6 km
1 foot=30cm

EIP

cgs (cm g .s)

g g ““|'11“1'&“1|3'|"1H”|1ﬂ

Centimeters

mm? .‘.BJSJ‘|.+.|.|.|.|‘u..m%mlm\‘\‘M#m\‘m|.|.|.|.+‘\..m|.|.|.|.+.|m..

SO 4 B 4 A BG4 NI B4 DI L4 DI K4 DK 4 A HMD LY
AR «f:mzw%«%«&%wfm 2%
& IR
e /' )= 594 ® €<

s
i
7

4,
¥

wllhll dalauill aaa 2ini g drnsleill gulwi dnio juy

N
-

%

- e
g %
o ke

Heaeg e pleill JiL 3 go duwljall adlgo 4 adgail
Aunylail gului anio

Yet.{
%
R

4.
o
AT o T

o

Vb (ot
A
&

X

"
R
5

SR \:"’

SRR, TR TR TP CRITs CRIFT CRIPT TR T CRIAs
SOV VO O R OV
|||||H\|ﬁ||\\‘l\|| “”]$IIH4|“$”éI[”%lIHAIIlIé”I;B”1I|1|”I1E”|1gl_'IPIII1|5‘

4

Centimeters

- m\lT ,éJBJmjf‘\‘\‘\‘\.1.,,|.%.|.|.|.\‘\‘\L\‘#\J\‘\‘|.|.|.|.+.|_.|.\‘\‘\‘\‘+‘\.I.,,|.|.I.|.




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

b A BmS AISA | Ul ol 5jAT Ul @gs o LWLl Wilaag LaMiAl
plal) & g e

4

slalad) c Jal g3l)

4

A3 ga ala o]
Ay lma (il Cilaa gl

gobdll clasgl a0 plias
SI (g ll ALelf plia:lf)

§ dazdl) eilio Sy deswluw¥l ciloaSI pu §,adl Lo :1,m
¥ lea S Lgin Gt of oSe drwlwl olieS gow sdrwlau¥l aloSI v/
Al¥l ol S A%y Lgie peeddl S Lall wleo ST : dazdadf el v

¥ itael ©




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

:awlwVl Ol =
AN 3 e gEWIEEEY

m (meter) s j skl

kg (kilogram) sl ,LS e

S (second) LL. :.AJJ‘
(Kelvin) 5alS | 3l sl i o

A (Ampere) .o | 5L ¢S 5L

mol (mole) J 5o 3LJ) Gas

cd (candela) 2.3 seloYI 30

iU/ e |ms™ 5imys v:% icj..Jl

56/ e | ms™ ST my/s? a= % }tjl...,.:.)\
(newton) - 45 | N = kg.m.s™ F=ma 554l
(joule) J > | = kg.m?.s™ W=Fd js._fd\

(pascal) JIKul |Pa=kgm s~ B % M\

: dplaw¥1 (SI) Joadl LA cilasg (ot il Le sl 20

J - K -z A -u m -




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

: uwbrall Ulang @e Joloill oclgs »
0Lt ll 3 a1 33T Ly a0 e ool e

ST o1 08y b ol 5o Dol 25,01 s i -1

s - ;
:,,.% (newton meter) Miod cale 9dd Il anas o L g,.&f
(Nm)awss 5 A

oW phainzaly Co53 358T 18 gk 3 O i 31 —2
(m x m x m =m®) Meos ¢ o]

T ¢ S 3] otz e LB a5 1 e I 3 3
(m/s) 5f (ms™) 2o ()

da s Elilaze O 45 OF Lmey Dslaadl L3l b el Slas 5 —4
s () Jdemaadl dolus slouY Yoo ¢ filedtt 2
LI Jass

A=Ilxw

m>=mx m
m? = m?

Dsloze Dslaadl OB clin Lo s




..gmluli;

e

il aiag

UuLall cUjrdll g Jg

§ Lgopb of duilyiud ileaS gon aic aslelis b sl Lo 30w

88800 8000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000800000008000000000000t00ttsatssatssstssssssssssstsssstsssttssstssstsssssstsssstsstessttsssssssssssssssssasnnse

88800 8000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000800000008000000000000te0ttsatssatssatssstssstsssstssstsssttssstssstssstsstssstssstesttssssssssssssssssssasnne

§ Slas>gld ?19.&." PLh.n." P’A_v..‘i.\.v' a8 Lo ‘4()”

88800 80000000000000000000000000000000000000000000000000000000000080008000800000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000tsastssstssses

sesesseess

sesess

sesess

sesess

sesess

sevees

.

.

.

.

.

.

888800000000000000000000000000000000000800000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000s000stsstssssons

LR R R T R LT R PP P

LR R R R T R LR R PR

LR R R R R T R L R R PP PR

PR R TR R P PR P P PR TR

PR R R P PR T PP PPy

.

.

.

.

.

seee

seee

seee

seee

seee

Au¥ duilzaal elio S qulid dasg gaddl Sy

8400000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000sssssssssnsns

o
PrR iy

8408000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000sssssnsssnsns }:

2
P:'Fl— bg.a‘

8408000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000srssssssssssns

8408000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000e000esstsssssssssssssssssssssssnse

8408000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000esstssssssssssssssssssssssssnse




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

_— ld\i»)\'

() ‘)J‘lﬂj“?ﬂ&l}éjhﬁ(v) Wéing\éJ\ﬂﬁow@ng@T
V=1x wx h 8Nl S o(h) gL V15 (W) o 4015

..........................................................................................................................................................

e =3 _— T

h @Mbé;!ﬁxy‘ﬁo—:}&ﬁ.’; E
i AR V=nrh :
S

Lo Uis, () 5 el a1 a3 L (1) Co
() (o ol e B B Ul W e o Bslos 3 il o ol

Olaagll sugall gl Sbsb el

§ clisldl plasiial diesl Lo 1w

r.bw\»aﬂ.*aj\}\ \J.>- 8 Sl fu)w@yu\w

Jsdxu\g,l;ww\e»”uJw&ujf@yumul

o \las Lt (o] 51 (3L 5odl) £aSTN b Lo o5 o L 01,
(10) 34l (g 53

L) o 3l el G L)l = TR
(% (40,000,000,000,000,000 m)

0.000000007 M &ulidf slié cloww
(0.00000000000000275 M) 590,531 8,5 dlos ylad cias ®




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

. Obolyl

0.000 000 000 000001 | 105 | f | gied | 1000000 000 000000 | 10%° | P | Liw
0.000 000 000 001 102 | p | ¢<u | 1000000 000 000 1012 | T | 1w
0.000 000 001 10° | n | &b | 1000000000 10° | G | La>
0.000 001 10° | p | &<so | 1000000 10° | M | Lawo
0.001 10° | m | Lo | 1000 100 | k | oS
0.01 102 | ¢ | gz | 100 102 | h |sSs
0.1 100 | d | g | 10 100 | da | L

............................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................

il dl plasizwly 4% slae¥f L3S 2 0

A. 10000 5

E.
100
F. 0.000000004

B. 0.0000003
C. 55000000000
D. 1.5x10° G. 100 x 10*

10




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

. Ol Ay Jugaill »

Lgs dssdll Basgll o 4u5¥) dea Sl Joo JLio 16 oI sy po Jugnall @
7Mm= ( ) km :gd dALlal) asgdl L Bagagdl sl daudy Ll (1

| olids,b Slia | (fm) &%y (50 pm) st —f -3

(nm) a1¥sy (300 NmM) S| -o

(MJ) a3%., (0.5 PJ) sy a

(GN) 1% (0.06 kN) wsST -

11




ol gyl 2img |

>

c.g_v._\a 2.0
ol of g0

A x 10"

\

1<|A| <10

$ (A) dogyd dus¥l sl 353 Jo - Jl5an

r o m m

12

o 0 = >

1 10
-1 -11
7.5 0.9
1.1 9.9

. 70000000

uwldall

cbjudll s Jgll

; oloeVl @lis) dualoll jg0ll =

dpalall Byguadl I Jagald

—Ciag o) dhaldl daud g -1

(A) Jogysis Gt dypsenll dliolall Sy -2

—>9Q (u.ui) ;L‘Q_\AJJA_?J'J:QJ_\AJ.\...C g

LSy & ol i) sus,

Il (uf) and saell 0 S5 uic @

LgS0,% & Sl J5L assy

daolell 8)gually 4% cila S ST 2

0.0000008

55000000000

1.5 x 10°

212000

0.00047

. 400 kN

. 5.5MJ

60 x 10°pm

100 Tpa

1.6 x 10 fC

700 nm




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

: Jgaill Joloo =
1533 ) puled Basg o Jugnill alds o e

oleS G120 min Jagost el plasiiawl pSe ... 1 Min =60 s ; Jlio

b0 Basg ] BpuS Basg Jagni anlasiawl (- Se *
byuS Basg L] Bptan Basg g anlasiawl (1S e *

© Lgtais> o a9 ¥ cigh x
1 km =1000 m 1 ton = 1000 kg
1 m=100cm 1kg=1000g
1 hr = 60 min 1 m3=1000 L
1 min=60s 1L =1000 ml=1000 cm?

Lgat) Ll cofasgl 1%y 303X cilasgll Lz ST 15

A) 500L= m3 B)2ton= kg C) 180s= min D)500cm = km

13




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

14

Lokl 3 pually LY S LS LT
23.07 x10% »

0.02587x10° o

0.00005 x10™° o

547.25 e

- J

(57) 23155 (H2) a3 phasnaly Gl ) ol go Jo0) sl 355 K
Leodall 35 50l (Hz) 34> 5 (500 GHz) Cosi

S

ol B30 pluasealy (5.26 x 10']) 33Ul Sluze LS

9l

of e cEadall 35 5005 (kg) 3 50 31 8 ks AlS u" j.”&i (5.6 8) Gslws <o) éj_lﬁj Zles
.(1000 g) {315 (1kg)




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

_J 0l

() 34 52 (2 h) A

} L]
1 min=60s 4«1 h (hour) = 60 min (minutes) &>

T

. i s "
Aty e 8 lalile o ot (EARIRIRD 15 rnetl ottt sl
e § B . B g R PR 2

.(m) dY. (5.6 pm) :,.S\ .

.(mA) UY (20 pa) Zast

15




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

Gy ey 5oy

oo g . N P - .
fiddl Ul plds| dcanl Lo g T8> 50 uld Ol pldsil Lol Lo :w)‘gjﬁdl a1

:ghugggkﬁ\&ﬁ\m@wwgﬂiw CasT AL S . 2

S5l Sl (B el 528 oY 3 (sl s Sla i

L5 gl Ldl Shie St CALAIS B b 2 gl Lghay 2 Dilall m 5 gl iz JhT L 3
o ill & O (24 1) Cana s 45 (365) E3Scadl £edl O Ol 3 1357 ¢ (m) 34 5
(3x10°ms™")

16




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

W L w ) & FARRE 2 &
W CON gl PR rU&.’J\ Sl plsel, WY ol Cas| :‘abﬂ!! Jorzal . 4

1.2 % 1078 . 1

45%x107°m . o

2.5%x10° J .~

A S 5 S B3V SV slnall il e G2 T 5
o 0 1 e el vy LN o Sl 0y YT A Bl a1
v,=v,+at . |
v, =0+ 2alx . o

Ax = ljltjt%at2 s

17




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

18

Eadal 3 gl plaseraly LY SLas s 563 Joszad .6

12TW . |
720MJ . o
3.8 pm .>

Lgrld S 3 Tl ) Sl Sl o £z 2 It L7
(70min)?_A(eom)awwujﬁgwdiggg@mg%ww@s
) SN 550 (500 8) 5 ¢ pomanll oV g sladl Fye 1 3 &0 2l g ool 5 2 T30

e e Jlaor 50 LN o ke 1545 Lo ks izl 15,




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

e 5

il ciagll e slasc¥l o dbs 38T pl8 ¥l wlia STl e el v/
sl Al o . ¥ Jlgdol | 3, Litlg disluwll plass¥) :dliof

owleall dulae e gais pla)¥l v/

AL o¥) 1S3 go yuledlly sgaadll prang :Jlgw

3ol i
(A=) Lgals

(2) Jsai

: >
.V,AL:EJ‘ }aL}

’ T :
\
; A £gidl 0 o oyyLas —
(olal) ol s gl oo ieeS )
= \

Ao Sy Gulidl B> 3yl -

dolio Blsf plasiiawly dlgg s

19




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

20

ovladdl aey

-

5 kg : o Ba>gy Lod) pamiass il bl dovss e Juass -

& okl obe sas y‘,\/
Al delu dax sl 1 SLL
4 3bs o o (g I uld
i ydadl JI S s OF J) el

.(15 min) &1 4> 4




21

o gyl aimgd D

wobdll <€ cujdll g Jgi

wwldll Olgal Ll

SPRING
BALANCE

»0g,Sodl < Jia
ddyg Lo puld alMs (0 Se

¢




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

rirogySull Belyd e Jlio

(7.0mm) el & 505 G5 5balt el uliediEel 5 5l o
Forkall Blal 8,05 ZAandl JJphall el Bl 3 Joet e

.(0.5mm)

el e Gt gyl 551 3 (5 0 el 613 T o
g 5 o 20 1
’ (024 mm) 501 21 0,55 (0.01) a5

s Sl ol 3 JRazs SN Slel Al ozl o

/
/30

Lo v o 1oy 25
20

IIIII

361 5 Sl 1(4) S
(Mm) sd> ¢ s 5 Kool

A jgaall b 4109y Sl BelyE a2

mm

22




ol gyl 2img |

23

2 /30
g <IE 25
.
R R 20
o 15
Ny

A PR A 8 £ g i c/
bl B jlast e Qlunsr|

> wldl <€ cujpdll gu Jgli

45
40
35

AT | T I'I',\\.
AT

i 555 :;;S}\g\jﬁ\f‘mp@
c;ﬁd;@i.ﬁcgwcgygcw
A5Vl g g 315 o 3 Jaoms
e . R n . o ’/ &
\'C’SW‘ Le gubdl 838303 alatie Jesls




> wobdl <€ cupall s Jgli

dugiogll gld)llg d>3agll old)ll WG

pLEX plasiiwl

l | | I I l

5 6 7 8 9 10

,CD:‘A 2 cm
T T T 1
0 1 2 3 4

Centimeters

Zo . t( = T " - 2
Jl@blq@‘%&y@bg\eﬁ}&gbﬂ‘&&ﬁ
_sx a5 Significant Figures 3.3‘,;.-.@.31 (’aléf')H cigﬂ.&ﬂ\ (’AJ'”
(6) S (b Bl 3 sl plsials ) M1 s I o U3 O

B w .

il ol e e bl 5 Gyl o6,V S Lz
' okl el s 2k

I | I I | I I I [
0 1 2 3 4 5 6 T 8 9 10
Centimeters
?2 cm
|||H|||H|||||||||||||||||||||||||l|||III|HIHHII|[||1|||||||||||H||||||||||||||||||||||||||||||I|H[|
0 1 2 3 4 5 6 74 8 9 10

Centimeters

24




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

P T ] ) SV 0 OSS Ble as
ST 6 2T s 8ol alasezal N1 oaST %S Vs cad 8,5
AT oeld sl e ;N ol 4

N B Sl B gl 018,31 3 315 L5 B

f b 35 Gt R
.(12.350 cm) jluzadl WLl
e Sl s 3ST O 136
s Jaols (30 cm) § o]l
U yie Lozl Jgb (1 mm)

o S Sk

\ %
so

40 M)wbb) M\Jﬁbdﬂmw‘rprb)\“cvw
@ ...... DS g

- u@(s)w\;xm % son 58 o 6 yina 0580 LS 2l
30 )L>:.o..5\ J e LoJl CLQ.:)\ ULS ‘Jb c(mL) J”JJ.A o.L>-_9.a C).LA )Lou e

c)fojbww\fw‘ugw&w6(37)@)”‘“\»@%
20 wa),w\.wwﬂ(smmm

25




> wldl <€ cujudl g Jgli

EEIe)

N R G 36 &yl BLo A 5 0 o b Rzl S I U
B e 2 ) > * 4 )
25 36 sl iy sl 1 S 5 g G (0.008) ) LS Epons U

=
2

Lol s & slaze (2.0) (2.00) S r et
(2.0) LA ol a1 & Ll

s Bin s br 035 S NI e sl 51 s
(2:00) 30 G e 2 K2 a3 alls S LS el
ta B N ois 2t 5 ‘
4 &) 4o (:5)3 u»-lsy’ o)

(3000)

(5 nad 5,91 30) e

?. 3

N\

) — w & & 2 3 w % X e
9 ¥ (& 50 p15,18) 3.45 |GG, A5 s &,aall 52 3N (1
7‘ w 3 17 Zw

“"D’ \ (éij;mcu)‘4) 1-475 .ae.w

(Et’.w rl.;)i 3) 205 4:.:;#.&)‘ J::O Q\M‘Y‘ :),;_3 @‘}j‘ _;LQJ‘Y‘ (2
i s

(& ye 05,1 5) 5.0308 & e i ,f 03

o

-
5 w,..&a." ‘fl.;)

.u.d"*‘%é

-

-

aldzioy fanll ol o)l Gt 430

(50 6,13) 14.0 | Jmy 301 Blg 3 L8 31 SlawsY) (3
(% s 5,1 4) 2500 s 20 2l 2ol

(o ynn 2550002 | 2 3o sl jlow N e 1 51601 (4
(D6 sme 9Led 1) 0.0035 | GG )i Coond & 2all Aol Sy (500

-

Ll Lo

ey

(&3m0 33)3000 | 55 el o301 Blg 3 SVl (5
(& 50 06,1 3) 30700 & g B ] Ee ) B 20 ALl 5 g




bl 04l disg 1 ) UUl.l..a."

27

L ¢

cbjudll s Jgll

Bl

Ul oy Lol .(10.35 cm) Bl ol 35 e S0 6 e Uikt o5 J5b SIL LG

15V

§ Il Lgaaseal (18 ol o Tk ey ss Saol Lo
S &S (Ul bl b & yrnodl o1, Y1 300 Le .

< 2 B o £
Y Sl e S 3 & gl 5,1 e S0

1.250 cm . -

6.01 x 10> m

)

202mm . |
0.050mL .=~




ol gyl 2img |

28

> wobdl <€ cupall s Jgli

wgiegl old Il glraiwl dulunll Sllgell clyal

oy ¢ gmall o6,V plasialy Loloodl Sllanll ¢ ] Lo
- L5V e sy fan)
L SYN Il 3 BTl o shasdl (15T 17 el el 1

o ol Slasl (Aol ) & 2l el Sue 301 -

> b sl Lgnax
1.367 + 13.2 =

7

;)&,;iéﬁéUlj;;b LCJL:JlJTCQ_?,_}I,:{] :éb »i s T_
£ 2l 5l 3 Gsloce 21 21 el Be

EENESPWAI ISR R

1.367+ 13.2 =

é’.’.}"’“‘” (’G);\J‘Qﬂtﬁwugmiﬁojﬁ&béw;}ijﬁi/
34.8cm — 5.9 cm




ol gyl 2img |

29

> wbdl <€ cyjdll gud Jgl
L SYNJBl B L0l o sl T Gl g lpill 2
UzMJ\ LSl L gl rb)\!\ Sae 30T -
055 Ul )m (ol ] u@\ﬁwcu Clal -
G bl rum sdad 1 glus 4.3 &5 gnall (’bﬂ“ Sae
a:w\fwu»wswduw

4.6 X 13.2 =

(_<

S A1 i O Lo 1 8 il 6,1 3 Lo ‘;’”‘/
(8.8cm) « (23.6cm) sulidll o 5




ol gyl 2img |

30

> wobdl <€ cupall s Jgli

Hlod! DY)l Lluoedl kel 212 .3
LY 0B s ol Y1 plaseal Lloodl Ollanll ol ) dis
Pt 100 & el oY o el sl e (55205 ¥ 3
o ol 20l ) BN 05 3 e L) Jel g3l
LSl b reany e o e o gl o6, Y1
23.096 x 90.300 = ??

W \

é;jao(:u)‘s 5.;};&»(\.5)15

MLW} fi] ) :M, |

_ 5 2
100.0225 cm
—-10.7 cm
89.3225 cm

SEPNBS Joledll Jel 3 =
248l LY e 7o 4 gonell
G el 1Y e ol

%a




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

do Al

31




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

32

4\

! kol Bl & grnedl 6,1 Gp oliodl 300y Tl e Tl a1 25 (P

2.38 x 10°cm - 19 cm

10 0w

Zaladll Gl S (9.7 cm) e o5 (24,1 em) W 4 D15 (55,5 Galad Slaf I s
5 pomadl £,Y1 G el Sl Btiis




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

08 Tl w18 N Zoan] Loow 020 iimadl AN 4, okl 08s, 1603 sl s 2l B8 5801 . 11
& e,V danl Loy T4 B Yl ity IS e

Sy e Sl s 2hall Luldll ot gl 567500 . 2

—— | sdm el e el ddulaadl 580 ZS
:20 Z = o e
15

3
=

[
o

< 3 & z T o~ z w5 s l Sw o
R [EIEWA (TIPSR R T P W v I S I 1 B CC WP (P I
Slewls sVl cansdul _EiL. |

¢ bl 53 Loy
AU Ll S G gaall pB5Y1 e L o

S 3 % 52

Cad 4 oo LTy OS50 LT SLELEN Lo

A S wd Tul L. o 5
L plisial; Lewld 5oy A3l 5 LaS 8]
) S 311 5a (X) 30 3L ad) el

33




wlal -

34

oyl sing.i > uwbdl <€ cupdl gu Jgi

Lo?ug).&co)riﬁ Ww@ﬂWL(XY)WJ}LQLEWU .Ubfiu 4
dgb\r.a\ed.{ml\&psl,w\lb M\J}awﬂu&wg}gﬁ Ji....\l

cm




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi
> 5

lgele Joasss LIl wlawlidll b ey pae Lodls szg0 3] slas¥l o gulid diloc of o138 ¥

Ayt gl S iy

il clba

iyl Uady v/

auslgiiell clba I
g gyl euB (wlidl) dulac )5 aic e Uad dsl ¥ Lol sllas¥) o
cduilgdeell glia s ¥ cofyae

ool dlac ;S5 sie Jbl of dediad! doydll po 1ST @udll paey oS5 ol S -1

vkl dlac |, S awas Uadl fado ,,Soy ¥ -2

35




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

rdulgdielf sl s ¥ jalaas o *

sl wilgsl wlglyd b (obdan) ebiyisl -1

Byl Aoy b ol s Jie ddad A5 0 ag sy -2

Cilise pulid le LILe Jons cos oolial Al pody gidl pasibll o clwliall ), S5 -3
Sl Jag ol plasialy ddaall 36,301 Jobo gulid Jio . adusy gl e Muld
okl eilgas e Blosd ,dgdl gudaiy ¥ 3] puladl 1] 61,8 juass -4

Grbliae pugs oo dalisdl alehadl il e Sl dygly Uas -5

‘% 31 (10) g

Q) B oo ol

/ gl Ut Jl (o3

D

§ dlgubinll slns¥l o Julazl (S e arS «

claslyall oig [ INETINRD iy bac oo bk a IR 3ok o

36




o gyl aimgd D

uwldll <€

cbjudll s Jgll

|

o) il S s 81
Sl del G 3
iolall 35,80 & Gl
8 ) Gl & s B s el
1 3 b Ladsend ) ol
e gl b ) 5 5

05l yodl plasecnl

dghiigll <lhAall

aly ol Lig dusds jladlly Lgeiar cluwlall B ,555 L2l slas¥l o

rdolazill sl s ¥ 5juo

Lgio )_?_\ai 9? dussad douall U.QﬁSi lwldl gia> (1955

Sl dslg deell glia s 0 buiill ALL5 38T e85 14T

:dolazill ;Lh_;m ylbao o *

il e gLl gy ailf ol of duad il puleddl Sleal Bples pae oy grdsall Uadf -1

(1) Jsedi

ooy e |

E}U@)JJJL;-L:E_»Q

37

LU 3 N

2

Lgofacsial Jud




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

Lo oy ol 6,555 Sl g olpill s pac -2
0L jLrel ygs puabalis oll i balisatf JU1 gelid fio

oA rasaliel) JLS

dodazill sla s jslaao o Haall dugly Las 565y of S -3

% Ay P?9.1| O Lg_i_g.q_v- olelalf ..\_>§j Loaic

§ dodanill sl s ¥ 4o Juldsll o Se 2 S #
plastwXl S8 bpulell Lgoaaly puliall 8s] plastwX de ol olelyed guball il JMs oo
 mlwlall ), S5 P o dedasill slas¥) o Julasl (S Jo :Jlew

sl Chgyb Blelya pacy B¥ alasial scled yo oy Lo Lle Lady 3% ¥

Jo1s olalal )‘;&M
356 J Splad) Lol
NS @ sl gUas Y
kil oLl 530 [

ol @l pls b

- ¢
Tl 1523l

"

38




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

ol oo Gl e 5 3 Ul £ 5330

o) 3l Sl 3 8 o s Y1 B3l s el 2 1

Ayl 315 b s elasil 55 b eplaar VIS 1o L5 Gl ol 5 Do sl OV ¢l
sz e 2U) 3 Gl o glies Wi Jus .2

) s s N N e P stz Il 2 2UY 5N o=

Bt B Ja ol 54 o B ) B Blaay o Bslis Ml Sesundls P00l b di s
) = LOLE ol <) - 49 2) ) S = o s
25 0l T e(lamead 8,51 B 5t

ool I i d b s 3 Bl sl L e 2o S5l .3

Rl 2ot J el S Sl 51 5510 40 01 5y e oy 601 LI OY 6551 52
Al b BT Sl Tas 3] Sttt Uil ) B e Tl e 25 0T 10)
(éM\{wdl;

éiﬁbgm.&-jsk;}.};mﬂ\gUlq‘eGJﬁ&g;;id|:;i;;J\b\fJ\Q\ﬂ&-\}i&-Li«}-Ti}U.4
RUCCRERAEPVY

ol ol Ol n b G (6 e oo it Uiatn o a5 (6 52n OIS 13] 31 st st 3 Dl 2

CIS 8,1 ol Ol e B G5 1 (6 sommn oo B3l v 0 5 (5 g OIS 13] i Ut 3 s

ol i G5

e o 2l bl S J 3 a3 5 s it ks ol e JS o el
27.2, 27.5, 27.4, 27.5 5 lw LY Lldl e Logs JS Cluams
983, 279, 27.8, 28.1: ol
gg}:ﬁlfusjyﬁL:b);,Jg;ﬁj‘J@jéjuszgigwm;ﬁd\wr@;jss
(28.0cm (g5l

i

39




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

burllg adall

Ailyad) Ao SU0 A a 330 douall o dulill ol il)idl sae sgulyal] d8s o
owbeatl glasf ooy Lols Lgadyoa oS ¥ duilipuall duo S dud,adf dauall v
Alieo gl el didids Loyd Lgdiog: Sacita oy Lgale i)leiag dlgrio mud s V)
- 9.81 M/s? solusy (8) dumin,¥I dupildl g)luws Inwwgio s o
il dowddl g0 dupd dawd e cliasg duilped dueS puldd 43 cooons 1] V/

9.80 M/5% dusild! £ )lus pold doeyis Jio dduds sof darall oin olb dgilieo gyl b

Lgasds chg,latf e Loyl S5 aie ciluwliall oo (§lus¥l) gélesl] gao :dasnldl ©
30.1cm, 30.2 cm, 29.9 cm e Jyadlg sbiall LliS Jolo yulid aie v
gy Losd dyjlata Lg3¥ dlaguing pint wlwlialf ois ol
aiylio o> b ade 9o 30.2—-29.9 = 0.3 cm ywlid ;2 0y gulid ST po §yall v/
Sl Joday

oo 38T bl olS wlid ,2 oy pwlid ST po 3l 15 LelS v/

" R T v R o o B - ? W i .
b g by tads o Olald 435 T db pnae Sluld LGb e 48> Slul

40




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

Aol puleall cilgsl d8s Lo ) JSin ebwlall sy aoiey v

A

0.1 mm: dsal

iH‘H‘ [ "\'H} (LD AR R \ U W I [ || |! il ‘ RO OO R “\ \‘ \‘ RS R ‘11”“ TR} TR LTI W 1‘
o 1em 2 3 4 5 S 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 2? 23 24 25 26 27 28 29 30‘
2L L oL 6 (o]
il | | il | | 1 1 i
(ateleteditalatelend bttt enclianbens ol :‘\“\HH‘}:l:l.\l‘:.u‘I‘M:\..H::;.;\:\.m\;‘[;::.11|..H:,1”1.M|.‘u’.

1 mm . d8.dl

osbead daon sl5g ABadl cialy 815X Lagyas Ll dupdeed] JLd) sac of; LalS Vv
ads ST clbwld le Juas ooyl of uliall & oolall gl g 3l pasidl v/
gl Tigy Lofyall B3 jase il oo

41




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

700

U»Ld‘r.@_.oc}sjjswc()cuc\)u}\.b@}\;@rbmﬁkﬂ:—ﬁdubbd@\ :
LQ.L“— M‘jﬂﬂ‘%wbﬂ‘um‘uuuw| WYLM&}MJLJU‘Jacﬂ :
D pemadl Zeall (15cm)wt..4w>=s\,uu,wwmu :

v vy v

v .
Laboabisbi bbbl (1)

5 = B _ b i "
b g i1 B3 ETEN T AW B{IREYS NN E

o Sy 3 o8 Al Je (0.5,1.8,2.5,3.5) cm (N Sl lals o JK8 5 Byt
san b Lpdn Wl elan 25 2385 16 41 (1.8 cm) Al LWL U yioll 2l
;515 (3.0,3.2,3.3,3.5) em :(0) i Sl Ul b yae S8 o W (@ 32)
(i) i o g U WSy el 38 o W ) el Bl 0 By o )
/ by 3\

(A puoll Lol po ’3.3} st oo Al e (14,15, 1.6, 1.7) () CIl oLl o o
b e G231l Lo By

suwill lhallg glhgll hall

O S.LE.QJ\ :;J,d\ :fp Absolute Error :;.U:.J! Uasdl &j’:
00 61 (& i) L) Sl Zslil] Zo,
|0 aiodl doga) = i Uasdl
cuﬂl..d\«.e:u;\)JM\M\)MW\M\JJQJA\&Lo.lS v
g ol s sl Ua>d\ J.ﬁ LQ.LSLQ\

42




R

43

oyl sing.i > uwbdl <€ cupdl gu Jgi

Sllaadl Uasdl g f\..m:J\ : 3¢ Relative Error i,,...‘ﬂ Uasdf G
01 (61 (& gaidl) L) Leil 5
il ¢
= . = Lo Uazl
RGN i

clOO%I&@N\Q:W\@@M&Fé@JpQ U,
u\ L;l .Percentage Error C;j.dl ’;WJ' | Ul (;..A c:u\ e 51‘19_’;}

M\Uﬁ}d\ s ¢ £ .
100%nyth>;5|— 100% xm‘é:‘“'ﬁ‘w‘

Comy Bl ol Blos Y Jdd) sl f ool Basidl Ol
3 e 5 Dl Sl i 13) T i) et o
odg) Mean “slosall faw gzl Ol 55 cluldll S5 o0 &y
2 o Slolal e JLMJ\ s gl Sl oLl
u\ Lg\ (oluldl odasue Je CU\ dand

QL.,UL__,E_H SAe

N N PN

Z\Jg.n.ﬁ_u dgeall 31.2;.1 ugl_\.u_JJ .b_\.ug.'i.u QgS_v“
o) o il = U gt i

dlagring Lilwlid cols 13) -1
(ST duytive Jjhio Lgud owledll dovis = dduds dossuwdl wlga¥l culs)




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

44

1306\
($ 95 B2 Sl eall (5] b 5 g sl ol plo DS o O 0 G5t T 2o 301
B 53l Slstoun 3l 3 Sbnall fasials erde i a b i e (200 ml)
0 Al o By B8 Al ] 63T et 3 o Dol 3 31 B30 2 e
S ls &1 (190 ml) Zke a2 g1 sLal L OIS ¢yl
e B B Gl i Ll ‘;w;nikyuéw@}d\:;uﬁs;:}f %!
/ el L1 S Llkie e 4 105 1 Bl £ 2 2

S Ul ol 350 B B slall o 33Ul Y il 0 (o 3 5 g sl 552
S5l 5 g 131 2T 3 s 08 oLl e a5 5Y ¢(200 ml) ;M\M\yjﬁgﬁ
ol el




wldl= 0

45

ww‘bkac@}\)‘ww‘Uﬂ}uJM\

ol by ol Es o
3 guioll Gl Soindt Lol . 5

cbjudll s Jgll

a‘ MJJ‘OJKJ‘ ol

JL,LMJSUNM 2
M\L&:}JUJ\M\M\ \
M\L)G}J‘jM‘Uﬂ}J‘._?-




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

-

i.Lb,_age\;ﬁ@iww\)\ﬁg}u;\piazsuﬂw;},:ﬁwé\ﬁméuii;m\:j.'\;t 3
(194,197,196, 193) g :45Y | wluwlal e
3L&iguw;w|LyJ\L;&i ]
. L2 A .
Sl oluls b elas Y1 Jslas 0l (200 g) sl ;‘#Y\Mﬁjr@\i&:ﬁ\ el oo

(BAm) (5l olr 3 Lol B3 o o3 5 5l o 2 sl A e el L 22T 4
:E;Luizﬂ(S.Om)L_;;L..ﬂé.éjﬂ\g}lajijra,d_“ {88 Al cols 13)
G stadl il Uasl > 2dilasdl .o Glaad Uase S

46




47

> uwldl

€ cujudll sa g

) e

Slseadl (g0 Caaseiul ¢ Sl o dndad BLS uld) & o b 3’5’;‘ P

£
b gyl 2iag |
2 B

;:Qw\&;gu\;ﬁi;ﬁsi;@é?‘;*wﬁ&g@géjw
S e 13laze! . Kl 3 Teks Lo gous Jo 4 penall dnkas Claiu]

.Msa&w&,o;i}f.i

.M\N}WQ\WU&&ML@J

\dfwdj\(;m}w)wu»[

“é e Jj'u 3”'”‘ 5«’”}” J"L‘; (v'“i ‘O3 ‘u‘)u) PO B e *;»‘U‘ QJM b :U-ﬂ 6

\_,QLS UM‘LS\J"\ «(1.20s) LS}L\M) J_}.LWU 6)).).”

QYJL‘».ACU‘@M}\...Hg_))UG.”L@MUJ\MJ}J}\QL@)Y\;JJM\J)M“}‘L@MM‘J

).U ‘df.u.” w&.}\ cuL»La 1S 1) . A.JLWO

Ua.:*a,S‘ o MJJ,_S\ ;
- 3

b guin 78 dRE> 2.0 rumy}_;gji;\yd,u_?
. Bt ool

1.32 1.38 1.25 1

1.10 1.44 1.14 2

1.48 1.36 1.21 3

0.95 1.42 1.20 4




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

2
bda gl dxa ya
¢l Laa Aaa 080 Aamal) LaY) Ja ) Jga 308 a1

s g1 (SI) <laa ol 21 gl pUail) & ALY (s

Ao kg .

mol . > km .>

st (SI) las sl 23 sl allal) 35 51 jall da jo (uliang 2
Lpedann O Gedads

ssaill e pg a5 (9.1x 107" kg) sy Al Casi 3
9.1 x 10 pg . |
91.0 x 107 pg . o
9.1 x 107 pg .~
9.1 x 10 ® pg . >
Gl pLadl b DTl 4SS fom 5 L etic o 8 ) AS 3 i e Ly Dt 08 L 4
$(SI) Dlaa 6l
kg.ms ™~ - i
kg.ms ' - <

kg.m 's™* .=

kg.m 's™ .

16 st (00.030740) sl 8 45 il ol Y1 S0 5
gﬁjiél.b CG_)iS._:;- CG_)i'G.s__J (:GJ?'B. i

20l umiba Jasll 5 ( 890.88788 + 890.1234 + 890.019 Yas¥! ciluldll ran &l ¢l 2l Jie 6
1858 G Qg ALl Gl sall 335 pall J L) dae (a4 sindl) o8N
3.3 4. 5.0 6. |

48




o gyl aimgd D

wobdll <€ cujdll g Jgi

|
-

ﬂ

0
cm

T
1

2

HHIIH‘HH“H\‘IHI

FELENGY

sbo (i (8 Canadlin 3 hansa o 12 50 08 G 7
16 sk (Cm) 32 50 Jlawsal) Jb | lessa
3.70 .= 2.70 . |
2.700 . 3.7 . >

g Gl 8 4000 gdiall gUadY) (ailiad (e 8
Al il g Ll (8 555
Ble e L@l ) S Leie il Ky |

50e JS 3 )5S0 A Uadll Slade b i@l Sl S die >
L a5 1) Cand ) dlae ) S5 die 1330 Uaai 3305

s SYI o8 A5Y) il e sana 19
8.5,9.5,10.5,11.5 . |
9.0, 10.0,11.0,12.0 . &
10.0,10.5,11.0, 11.5 ._>

10.4,10.5,10.6, 10.7 . »

235l 1A ¢ guall e CaST i 300000 kim/s §1 A (3 & sl ey 1al ) Jarind 2
Apulial) 5ol planily S 25 ectilan ol 15l U o

49




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

FELENGY

e Lot (IS i el 3l Ci¥laa (g gllaa 831 10T 3
°L‘>y‘ < ?1:“.-.‘53\ 5 i

ira A G5 a8 e (ol i) 8o gy B Al (i o 8 ) g2 s gy (i A e T 4
() e ST a5 ) (ol

A-B . AxB .~ A/B . o A+B. |

8 S Lo Lad ccndall Gy (e (8 plansa (o Sannia g 403V 48 il S o OS8 Giy 1alial 5
¢ saal 4l

50




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

I

dda ¢ll daa) 14

a3 IS 3 Aall de Ll ciansid ;a6
el Clal (JSAN e 1adina (g pall Blou

b e Gl ISl ianinn il (e Al ann il JREI 3 Sl 2yl Al Cinia 18U i 7

&

| S e ) el Yl i o8 Alulcia f phas L,
—100 100 100 i%.a_i::s]\ ?M‘“)’-“l ‘,L");-‘M &

B 4-‘3\3) :’)S = jS() < 5 - A 22 f T - - 2 e

—(»0//. TR 60 60 e ‘,_\“u'“ e Yl o e QL)JM\ f\"'):'s o= Dlse e, —
o 3 5 g "

a0, |~ A gixall CGJY\

20| Aala)s S 20

g « il 3 o o) Ladd AU st ol 1AL € (&0 sl Cae e

(3) Jsal (2) 38l (1) Jsa 5 il ?L“-“

51




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

ban gl dna 4

UA; L_,,A c(6.4 mm) &)Luu m:.js ‘;LI).\S.“ k_ILlS qu.:.n u,n\.\s &55 ALJ)]\ Cald dedal) Al eja.u\ °.\§L.v ),3&53 iR
A il Aadl) O Cadle 134 (8,34 mim) (5 s o3 5b edundi CUSI il G 8 e s Saall e 203

ol 157 ¢ i e Cual (6.2 mm) st sl ) IS @il
Coskll 848y ish Ll ol Gl

€ alaiic pasg_,sgjﬁisas,;s@gu\:gi_g

Jpsall b il i@l Ll GO Ga (e pane Gian ciim Y1 Ailall g Sl il jas i s0ial 9

1l ya (e Al Ao ganall g el e N Ay el L 6Y1 de ganall )78 G o glaall

iﬁw‘

o2
Ll

Z.C«;,of;“;j\ é_bbud\ ;j) g_ug;)mﬂ f‘:\JJ\A.‘\ ‘&")Luuj ;\J}.\.QAM ;\.A.LQM LJ.:.AAE ) T
)

9.85

9.83 1 la) D0 48 YT (1) (8 oy sl (el G L

9.81

9.72 2 sia) Ol Saliia Uad 3 oyie sanall o G5l a5 Db

BT

9.76 3

9.88

9.74

52




il gyl simg i 0 wwlbdl € cujidll s Jgi

™ Grigil sUug alllg 8

53




